
 
 
 
 

GERENCIA DE MEDIO AMBIENTE 

 

68%

32%

Lugar  Col. Valle Verde 3 

PONIENTE

ORIENTE

 

SONDEO DE OPINIÓN DEL MANEJO DE RS (BASURA) REALIZADO EN COLONIA VALLE VERDE 3  

      

 

      

 

NO. PASAJES 

PONIENTE 40 

ORIENTE 19 

TOTAL 59 

   

 

  

      

      

      

       

      

      

      

   

 

 

 

EDAD PERSONAS 

JOVEN (15 A 29 
AÑOS) 

25 

ADULTOS (30 A 60 
AÑOS 

29 

ADULTO MAYOR  
(+ 60 AÑOS) 

5 

TOTAL  59 

      

      

      

      

      

      

42%

49%

9%

Edades de personas que se realizo la 
encuesta 

JOVEN (15 A 29 AÑOS )

ADULTO (30 A 60
AÑOS )

ADULTO MAYOR (+ 60
AÑOS )



 
 
 
 

GERENCIA DE MEDIO AMBIENTE 

 

  

      

       

    

  

BUENO  42 

MUY BUENO  10 

MALO  7 

MUY MALO  0 

       

      

      

      

      

      

      

      

      

      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     

 

 

TODOS LOS QUE 
VIVIMOS AQUÍ  31 

LA ALCALDIA 
MUNICIPAL  2 

LA ALCALDIA Y 
NOSOTROS  26 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

71%

17%

12%0%

¿Como considera que es el manejo 
de los RS (basura) en esta 

comunidad?

BUENO

MUY BUENO

MALO

MUY MALO

53%

3%

44%

¿Quien considera usted es el 
responsable de esta situacion ?

TODOS LOS QUE
VIVIMOS AQUÍ

LA ALCALDIA
MUNICIPAL

LA ALCALDIA Y
NOSOTROS



 
 
 
 

GERENCIA DE MEDIO AMBIENTE 

 

      

      

      

      

      

      
 

       

      

     

 

SI  53 

NO  6 

     

 

      

      

      

      

      

      

      

      

   

 

 

 

   

 

SI  50 

NO  9 

 

       

      

      

      

      

   

 

  

      

      

      

      

      

      

90%

10%

¿Ha separado de los RS algunos objetos 
con el proposito de reusarlos o 

reciclarlos?

SI

NO

85%

15%

Le gustaría participar en un proyecto de 
separación de RS inorgánicos(Papel, 
cartón, latas, vidrio, plásticos) en la 

comunidad.

SI

NO
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MUJER 47 

HOMBRES  12 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

     

 

SI  40 

NO  19 

      

      
 

 

 

 

 

 

 

   

 

  

      

 

       

      

      

      

      

      

      

80%

20%

Genero 

MUJER

HOMBRE

68%

32%

¿Sabe usted que son los residuos 
solidos?

SI

NO



 
 
 
 

GERENCIA DE MEDIO AMBIENTE 

 

      

      

   

 

 

 

MUY BUENO 17 

BUENO  40 

MALO  2 

  
      

      

      

      

      

      

 

      

 

 

 

 

    

 

 

MAL USO DE LOS CONTENEDORES 
POR LOS HABITANTES  11 

EL SERVICIO DE RECOLECCION DE 
RESIDUOS ES IRREGULAR  7 

EL SERVICIO DE RECOLECCION DE 
RESIDUOS ES INAPROPIADO    

OTROS  0 

NO SOMOS CONCIENTES, COMO 
CIUDADANOS, DE LA 
RESPONSABILILDAD QU ETENEMOS 
SOBRE EL MANEJO DE RESIDUOS  39 

LA ALCALDIA NO BRINDA UN BUEN 
SERVICIO DE RECOLECCION  0 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

   

 

 

 

   

 

 

   

 

 

   

29%

68%

3%

¿Como calilficaria el servicio de 
recoleccion de RS en esta 

comunidad?

MUY BUENO

BUENO

MALO

19% 12%

0%
69%

De los siguientes problemas, ¿ cual 
considera usted es el mayor problema en el 

manejo de los residuos solidos en su 
comunidad 

MAL USO DE LOS CONTENEDORES
POR LOS HABITANTES

EL SERVICIO DE RECOLECCION DE
RESIDUOS ES IRREGULAR

EL SERVICIO DE RECOLECCION DE
RESIDUOS ES INAPROPIADO

OTROS

NO SOMOS CONCIENTES, COMO
CIUDADANOS, DE LA
RESPONSABILILDAD QU ETENEMOS
SOBRE EL MANEJO DE RESIDUOS



 
 
 
 

GERENCIA DE MEDIO AMBIENTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      

 

SI  28 

NO  31 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

     

 

SI  55 

NO  4 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 

       

47%
53%

¿Alguna vez ha recibido informacion sobre el 
manejo y disposicion de los RS?

SI

NO

93%

7%

Cree usted que con una campaña de 
sensibilizacion se puede reducir el manejo de 

los RS.

SI

NO
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18%

82%

Tiene alguna Discapacidad 

SI

NO

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     

 

SI  12 

NO  56 

 

 

 

 

 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

 


